
Hodnocení bakalářské práce studenta Libora Vítka

Bakalářská práce Libora Vítka je předkládána formou návrhu grantové žádosti s názvem Doplnění

krajinné problematiky do dokumentu Politika územního rozvoje, na základě porovnání krajinného

plánování v České republice a Velké Británii. Grantová žádost je navržena na podkladu literární

rešerše a předběžné studie, zaměřené na zhodnocení přístupu vybraných zemí k závaznému řešení

krajinné problematiky. Z Českých dokumentů byla pro posuzování vybrána Politika územního rozvoje,

ve Velké Británii obdobně hierarchicky postavené dokumenty jednotlivých regionů. Předkládaná

práce vznikla v návaznosti na projekt MŠMT: Možný vývoj a využití krajiny s respektem regionálních,

státních a EU politik č. 1POSOCOS9 a VaV MŽP Analýza strategických a taktických dokumentů ČR,

s ohledem na problematiku krajiny. Hlavním cílem bakalářské práce bylo stanovit slabá místa v řešení

problematiky krajiny v dokumentu Politika územního rozvoje a navrhnout jejich začlenění pro

aktualizaci dokumentu v roce 2012.

Pro porozumění dané problematice se student seznámil s historií vývoje krajiny v České republice a

ve Velké Británii, hierarchií územního a krajinného plánování v obou zemích a zejména se současnými

krajinnými problémy, se kterými se obě země potýkají. Na základě prostudované literatury stanovil

hlavní problémy krajiny ČR, jimiž se dále zabýval v předběžné studii předkládaného projektu.

Metodiku převzal a pro účely bakalářské práce upravil ze studie Analýza strategických a taktických

dokumentů ČR. Z výsledků předběžné studie samostatně vyvodil závěry a sepsal návrh grantové

žádosti na doplnění krajinné problematiky do dokumentu Politika územního rozvoje.

Závěry vyvozené z předběžné studie jsou dalším střípkem do mozaiky porovnání systémů krajinného

plánování v zemích EU. Porovnání začlenění krajinné problematiky do územního plánování ve VB

navazuje na již publikované výsledky obdobných studií z ČR a SR jako postkomunistických zemí a

nabízí tak možnost zajímavého srovnání s vyspělou zemí západní Evropy.

Velmi oceňuji skutečnost, že se student zorientoval ve velkém množství anglicky psané literatury a

byl schopen samostatně provést analýzu strategických dokumentů Velké Británie. Pevně doufám, že

získané zkušenosti v budoucnu uplatní v jeho dalším studiu i profesním životě.

Předkládaná bakalářská práce Libora Vítka odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci

Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a doporučuji ji k obhajobě.

RNDr. Veronika Holcová

V Českých Budějovicích 31.5. 2010


